



Til stede fra bestyrelsen: Michelle, Jesper, Jonna og Lars

Fraværende: Lotte

1. Valg af dirigent	Jørgen Rasmussen er valgt. Generalforsamlingen er lovligt indkaldt.
2. Bestyrelsens beretning	Ingen kommentarer.
3. Aflæggelse af regnskab	Lars gennemgår budgettet. Spørgsmål? Hvorfor er der et fald i kontingent indkomst? / fordi kontingentet er sat ned. Angående note: Jesper fortæller om ekstra udgiften til græsslånings Klaus pga skade på klippeskær/ acceperet. Angående ændring af praksis ifm inddrivning af ikke betalte kontingenter/ der berettes, at inkasso tidligere har været brugt med succes. Regnskabet er godkendt.
4. Indkomne forslag 4.1 indkomne forslag fra medlemmerne 4.2 indkomne forslag fra bestyrelsen	4.1 Ingen forslag 4.2 Bemyndigelse til investering af vejfondens midler. Stemningen blandt de fremmødte: Ved investering i obligationer er risikoen Minimal – de kan sælges igen. Kan bestyrelses forsikringen dække et eventuelt tab i denne transaktion? – nej, Det kan den ikke. Der er for få fremmødte til at noget kan bestemmes. Der foreslås, at bestyrelsen indhenter

Referat af Generalforsamlingen D. 10.03.14

	<p>flere økonomiske tilbud, som omdeles til alle husstande.</p> <p><u>Aftale:</u> Der arbejdes videre.</p>
<p>5. Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent, herunder beløb til vejfonden</p>	<p>Lars gennemgår.</p> <p>Spørgsmål:</p> <p><u>Der diskuteres græsslåning af fællesareal.</u></p> <p>Jesper refererer fra møde med kommunen: her var ingen afklaring om ejerskab af arealet.</p> <p>Om fejning af vejkanter og fortove, der siges fra salen, at det er op til den enkelte lodsejer.</p> <p>Der er forslag om, at bestyrelsen udfærdiger et "standard" brev til kommunen, om alle de uløste problemstillinger, og at dette brev sendes til Vej og Park adresseret til overordnede.</p> <p>Der skal hvert år godkendes et evt. beløb som overføres fra kontingent til vejfond.</p> <p>Budgettet godkendt</p>
<p>6. Dialog om lukning af den ene ende af stamvejen jf. referat af møde med Kalundborg kommune den 10. november 2013 (tilgængeligt på hjemmesiden)</p>	<p>Der udtrykkes forslag om selv at lave chikaner, hvis stamvejen åbnes i begge ender. Der er forskellige meninger om i hvilken ende, der skal være åbent.</p> <p>Delte meninger.</p>
<p>7. Valg af bestyrelsesmedlemmer Jesper Nexø er på valg (modtager genvalg) Jonna Jensen er på valg (modtager genvalg) Michelle Nexø er på valg (modtager genvalg)</p>	<p>Alle er genvalgt</p>
<p>8. Valg af suppleanter 2 suppleanter er på valg</p>	<p>Nicoline Jensen og Ken Alstrup er valgt</p>
<p>9. Valg af revisor og revisor suppleant (ingen på</p>	



Havnsagårdsvej

Referat af Generalforsamlingen D. 10.03.14

valg i år)	
10. Eventuelt Uner eventuelt kan intet vedtages	<p>Angående Udstillingsskabet. Der er stemning for at referater fra bestyrelsesmøder hænges op i skabet sammen med "noget" PR for området.</p> <p>Vedligeholdelse af fortove og kanter ville man ønske, at hver husstand gjorde lidt mere ud af det.</p> <p>Mødet afsluttes og ordstyreren takkes.</p>

Formand

Ordstyrer